

东部大盘鳞次栉比 贴身肉搏即将上演

经十路沿线 高端盘密集

第一线路:舜奥华府 → 名士豪庭 → 中国铁建·国际城 → 海尔绿城全运村 → 万科天泰金域国际

记者从经十路山东报业大厦出发,走到山大路和经十路交叉口往东,就到了本次的第一站舜奥华府的售楼处。该地址是楼盘的接待中心,而项目的实际地址位于经十路和舜华南路交叉口往南行500米。销售人员告诉记者,目前房子已经封顶,预计于2013年底交房,销售均价8800元/平米。据悉,整个小区建筑面积57万平方米,涵盖了90平米到300平米的户型。

继续沿着经十路向东,过了燕山立交桥,名士豪庭便出现在视线范围内。该小区最早面世于2006年,随着各期业主的陆续入住,社区目前已比较成熟。不过房价也从最初的每平方米不到5000元,上涨到眼下的11000元/平米的均价。目前在售的两栋楼,有85平米的两房,以及136平米和150平米的三房。目前名士豪庭已经成为济南东部的一个明星楼盘。

记者此行的第三站是位于奥体西路的中国铁建国际城,该项目靠近奥体中心,交通十分便捷。中国铁建国际城于2012年9月首次开盘

销售,首次开盘的3栋楼,当即销售一空。据悉,该项目建筑面积达40万平方米,规划了写字楼和住宅等多种物业类型,其中住宅23万平米,公建17万平米,户型区间为85—200平米,主力户型135—155平米。

随后记者来到位于奥体中心南侧的海尔绿城全运村,该项目是济南标杆性的房地产项目,即使是在初春略带冷意的日子进入整个小区,亦是满眼绿色。记者了解到,目前在售的房子有150到210平米的住宅,其中玫瑰园住宅均价22000元/平米,锦兰园住宅均价则为17000元/平米,而御园34栋千万级别墅也是首次面世发售。

在万科天泰金域国际的销售处,记者看到门口的保安很有素质地向来访的客人致敬,而长长的过道中,墙上布满的是万科的宣传画,接待处的院子栽种的竹子虽然难耐春初的冷意,但是无意中却是透露着一丝生机。该项目是万科进入济南后的首个项目,与天泰置业共同合作开发,目前房价9500-10500元/平米,户型跨度为80—160平米。

邢村唐冶及周边 城市最新主战场

第二线路:鲁商凤凰城 → 银丰唐郡 → 碧桂园凤凰城

过了邢村立交桥以后,记者来到唐冶片区。鲁商凤凰城是该区域中具有代表性的楼盘之一,项目位于经十东路和唐冶中路交汇处北行900米路西。住宅产品分三期开发,规划居住人口1万人。记者从销售人员处了解到,目前高层产品依然在售,均价为5700元/平米,主要产品为80—165平米的两室到四室,加入置业会员就可以享受3万抵4万优惠。另外,新盘房源预计3月加推。

同样位于唐冶区域的银丰唐郡是由银丰地产开发。整个项目达百万平米,涵盖了别墅、多层电梯洋房、平层官邸、小高层和高层等多种物业形态,是银丰地产的第三个项

目。据悉,首期开发的1、2号地块,涵盖了600—1100余平米的半山别墅,180—240平米的电梯洋房、台地豪宅,以及50—180平米的高层及小高层。

沿着经十东路继续东行,过了309收费站,记者来到本次行程的最后一站碧桂园凤凰城。碧桂园凤凰城是碧桂园进入济南甚至山东的第一个房地产项目,去年下半年首次开盘造成轰动,销售过6个亿。记者透过销售处看到,小区绿化做得十分精细。目前项目一期别墅基本售罄,182平米别墅总价139万起。目前,高层产品限时认购享受2万优惠。

高新区及周边 成交最火区域之一

第三线路:丁豪广场 → 祥泰新河湾 → 海信慧园 → 尚品燕园

从碧桂园凤凰城返回以后,记者来到位于高新区的丁豪广场。丁豪广场于2011年下半年面向市场首次开盘销售,该项目涵盖了商业、公寓、酒店等多种物业形态,销售人员告诉记者,目前一期公寓已经售罄,年初推出二期公寓,面积主要为40到70平米的小面积公寓,80到120的舒适户型。

随后记者来到高新区中铁汇展国际的祥泰新河湾售楼处,该项目位于涵源大街和凤凰路交叉口西北角,是祥泰实业进入济南以后的第四个项目,该项目一期建筑面积18万平方米,由4栋高层和5栋小高层组成。记者了解到,目前新房加推,可享一万抵两万优惠,产

品涵盖了82平米的两室和96平米的三室。海信慧园是高新区较早的楼盘之一,2007年海信地产通过招拍挂竞得该幅土地,成为其进入济南以后开发的首个房地产项目,该项目一期早已经交房入住,二期也已经到了销售的后阶段。据悉,二期89到108平米的房源,可享受两万抵四万的优惠。

尚品燕园是北大资源在济南的第二个作品,位于花园路与奥体西路交界处北行500米,项目由10栋25—33的高层建筑群组成,56—120平米精英户型。为城市精英量身定制,目前销售均价7500元/平米,值得刚需一族关注。(楼市记者 刘万新)

节后天气转暖,春光明媚。但记者一路向东,到各楼盘踩盘后发现,在这一大盘林立的热点区域中,竞争的氛围已日渐浓郁。

片区代表楼盘推荐

舜奥华府



项目总体量57万平米,共27栋楼,分成南北两区,整体开发。户型面积109—300平米,意式台地叠景园林,新古典三段式立面,立体化人车分离。小区紧邻奥体中心,是新规划的汉峪顶级金融办公基地的窗口,享受汉峪从幼儿园至高中一应俱全的国际配套学校。项目连接经十路与旅游路,交通便捷,紧邻规划的轨道交通道路,未来物业升值空间极大。

尚品燕园



尚品燕园是山东北大资源为70/80/90城市精英量身打造的时尚人文社区。项目荣耀花园路延长线,3公里可直达洪楼、奥体,高新三大片区,尊享10分钟优越生活圈。项目以中小户型为主,主力户型为78—92平米的两室,101—126平米的三室,充分满足不同客户的置业需求。尚品燕园凭借强大的品牌保障、黄金地段及优越的产品,必将引领泉城精英的置业潮流!

中铁·逸都国际



中铁·逸都国际,奥体东百万国际公园住区,由世界双五百强、责任央企中铁置业鼎力巨献,同时也是中铁置业在济南打造的首个标杆项目。项目位居奥体片区、高新区、汉峪金融商务区三心交汇中心。项目独有的万亩原生山林,千米森林溪谷使其稀缺性不言而喻。企业以精益求精的态度打造的新东方主义的五重园林景观,千米森林溪谷、顶级商业配套,360°全系生活场,教育配套以及顶级物业管理等诸多方面都展现出产品硬实力和配套软实力!

银丰唐郡



银丰·唐郡,领百万平米原生山水生态样板之雄踞唐冶,首期80万平米打造多元化、复合型国际生态住区。坐拥6000亩山林,3万平米自然水系,高尔夫主题森林公园,法式新古典主义建筑群,囊括高端别墅、多层电梯洋房、平层官邸和小高层、高层等多种物业类型,13.96%纯低密,超低1.1容积率,5000平方方米的内湖与万平中央花园上演永不落幕的景观盛宴。

莱蒙湖,济南最值得期待的楼盘

——2013年3月2日尊贵认筹



重汽地产根植济南19载,以国之重器的恢弘气魄,潜心躬耕。莱蒙湖,重汽地产倾力打造的55万平米湖居人文社区,将卓越品质与经典文化一脉相承,为深深眷恋济南的人书写一段栖居湖畔的诗意生活。

湖的宁静与包容最能满足人回归自然的本性,而胸怀、气度与涵养则决定了一个人的居所选择。莱蒙湖以湖水为媒呈岛状错落布局,湖区中心1.57万平米的动态湖景,湖景的中心设有大型叠水瀑布。整体绿化率达40%以上,其中特色水景、景观凉亭、标识景墙、英式钟楼等园林景观小品彰显英伦风范。湖畔园林生活,让您私享自然,所到之处无不心地清静,身心释然。



莱蒙湖建筑和景观由世界排名前五的澳大利亚柏涛墨尔本建筑设计公司担纲和规划。典型的英式新古典主义风格,外立面挺拔俊秀,增强主体感、雕塑感,突显庄重典雅的贵族气质,兼容华贵典雅与时尚现代。

服务,就是把细心做到极致。社区内的物管公司将会为您提供一个现代化、智能化、管家式的服务,是您工作和生活的全



程顾问和管家。莱蒙湖不只是一个诗意的栖居地,更是一个充满人文气息的社区。社区内配套建设9班双语幼儿园,引进知名幼教机构。附近还有政府规划的九年一贯制学校,经十东路沿线高校林立,为社区带来浓厚的文教氛围。灵动的湖,让居者坐拥繁华,却又超越世外。5000平方米五星级豪华会所,大型欧陆风情商业街,可以满足您商务交流与休闲健身的需求以及高品质生活消费。

这里有优美的风景名胜、典雅的美学建筑、英伦风范的园林景观。置身于山水间的湖居豪宅,徜徉于诗情画意里的清新自然,让生活凝聚为优雅的瞬间。重汽莱蒙湖将于2013年3月2日(周六)上午10点展开认筹工作。别墅3万抵7万,洋房2万抵5万。在莱蒙湖畔,每一次的相遇和惊喜都不是偶然。

高新区四盘齐发,全现房呈现泉城

东拓置业,国企品牌开发商,扎根泉城,7年磨砺,肩负一座新城生活缔造者的高度责任感和使命感,不断推进济南城市人居文化的进程,于高新区倾情擘划宏图,打造集高端住宅生活区、城市绿色生活的新式生活样本,以城市高端生活建筑群,塑造高新区高尚生活、休闲时尚、绿色生态的新城人居风貌。

置业热点看高新,一座跨时代新城正在崛起

对于济南市民来说,“买东不买西”已经成为一种传统的观念,尤其是全运会之后,整个东部区域的城市配套、环境、道路、交通等各个方面日新月异,而政府的东迁更是对整个城市档次、居住和商务环境的提升产生了巨大的刺激作用。高新区承接产业布局与人口转移,呼应山东沿海经济带区域经济中心的建设,以人为先带动高新区政务、商务、文化、科技等形成集聚效应,加速高新区新中心生活城进程。

如今,济南市民越来越喜欢在高新区置业。尤其是奥体以东,也就是汉峪片区,将会是济



南市未来的一个发展空间最大、城市配套最完善的区域。作为国企实力开发商,高新区开发建设的排头兵,东拓置业7年磨砺,四盘联动,全力打造高品质居住区,形成济南新的置业热点。

2013住现房,东拓四盘联动钜惠

东拓置业秉承“依托高新区、服务高新区、完善高新区、回报高新区”的企业基本理念,

春季置业正当时,买房还看楼中楼

期房交易更多依靠效果图,现房则因眼见为实的体验颇受青睐,但究竟选择什么类型的现房更是购房者当下普遍关注的热点。东拓置业通过深入研究平层与别墅的优劣对比,充分考虑安全性、舒适度、便利性、审美艺术及生活情调等人居因素,为财智精英独创楼中楼系列作品。

因别墅或别墅级物业郊区化背景下,东拓置业选择以靠近经十路或世纪大道开发舜奥华府、丰奥华府、东岸、彩虹湖,大大降低业主交通及居住成本,共享城市繁华配套。

城市土地稀缺,高端生活用地更是寸土弥珍,四盘更注重规划布局与户型空间,避免别墅3-4层空间浪费,独创“楼中楼”产品,于城市之上,采用上下两层楼的超大面宽设计,视野更媲美别墅,居住舒适超越别墅,邻里尺度更胜于别墅。通过双层巧妙结构规划和布局,形成城市大户型豪宅社区,满足城市大家庭及城市成功人士生活所需。公共空间与私享空间的明确划分,出入的身份识别,无不体现主人翁生活的尊贵感。离尘不离城,和谐的邻里交流培养同圈层的轻松居住氛围。楼中楼系列产品地处高新区四通八达的经十路主干道之位,近享城市精华资源,赢得商务效率与生活舒适,这也正是东拓置业四盘联动风靡全城的核心原因所在。